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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 01/02/2018.   

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 01ª Sessão Ordinária do 1o Período Legislativo de 2018, em 01 de fevereiro de 2018.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Acrescenta-se o inciso III ao Art. 82 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 04/18 – Poder Legislativo – Mersinho (Leitura)  

Cria a Comenda do Mérito Legislativo “Yara Guerra” no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 05/18 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (Leitura)  

Dispõe sobre o Dia Municipal da Campanha Eduardo Pessoa para doação de sangue, plaquetas e medula 

na cidade de Caucaia, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 01/18 – Pr. Dalmácio   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a redução da Alíquota da Contribuição 

de Iluminação Pública do Município . 

 

Indicação n° 02/18 – Pr. Dalmácio   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura e Planejamento Urbano, a implantação do 

Projeto Calçada Cidadã, com o objetivo de padronizar, no centro da cidade, calçadas acessíveis para 

portadores de deficiência física, visual e locomotora. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 001/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Educação, a construção de uma creche, no Coité 

Pedreiras, neste Município. 

 

Nº 002/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à SEINFRA, calçamento e pavimentação asfáltica para a Rua Principal, 

Nenzinha Farias, São Francisco e São José, no Coité Pedreiras, neste Município. 
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LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 003/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a criação e implantação do Posto de Saúde de Jandaiguaba, na localidade de 

Capuan, neste Município. 

 

Nº 004/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a criação e implantação de uma Escola Patrimonial em Capuan, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 005/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a implantação do Posto de Saúde, na Localidade dos Pinhões, neste Município.  

 

Nº 006/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, que seja feito os bueiros da Estrada dos Pinhões, neste 

Município.  

 

GERMANA SALES 

 

Nº 007/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma passagem de nível ligando o bairro Parque 

Albano ao Conjunto Ceará. 

 

Nº 008/18 

Requer ao Secretário de Patrimônio Serviços Públicos e Transportes o funcionamento do sistema de 

abastecimento de água da Comunidade Feijão localizada na BR 020. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 009/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretária de Educação (Dra. Lindomar Soares), 

retomada das obras do prédio que fica localizado no bairro Conjunto Metropolitano, que será uma creche 

de tempo integral, neste município. 

 

Nº 010/18 

Requer ao Exmo. Sr.  Prefeito Naumi Amorim, que determine a Secretaria do desenvolvimento Social a 

construção de um CRAS no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

 

Nº 011/18 

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Paraguai, Uruguai, México, Bogotá, Argentina, 

Portugal, Espanha, Brasil, Israel, Suécia, Polônia, Alemanha, Canadá e Grécia, localizadas no bairro Parque 

das Nações, neste município. 

 

Nº 012/18 

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 e 

17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste município. 
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DIMAS 

 

Nº 013/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município o recapeamento asfáltico da Rua Jabuti, Rua 

Mirador, Rua Colina, Rua Cocal, Rua Carpina e Rua Brejo Santo, no Conjunto Marechal Rondon no 

Distrito de Jurema. 

 

Nº 014/18 

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na entrada do Conjunto Marechal Rondon, nos Cariocas no distrito de Jurema, neste 

Município.   

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 015/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a reforma 

geral da Praça do bairro Planalto Caucaia com implantação de um playground para crianças e uma academia 

ao ar livre. 

 

Nº 016/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de sinalização com semáforo no cruzamento das Ruas 24 de Janeiro com Rua Barão de 

Ibiapaba no Bairro da Cigana. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 017/18 

Requer ao Ilustríssimo. Sr. Coordenador da Defesa Civil de Caucaia, Airton da Silva, a apresentar no 

Plenário desta Câmara de Vereadores um Plano de Prevenção de Enchentes para o ano de 2018, neste 

Município.  

 

Nº 018/18 

Requer a Exma. Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Natércia Campos depois de aprovada 

no Pleno dessa douta Casa Legislativa, a realização de Audiência Pública para discutir a situação do 

Transporte Público no Município de Caucaia. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 019/18 

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim a construção de uma Areninha   na Rua José Marinho,  dos 

Condomínios. José Lino da Silveira  no Araturi, neste Município. 

 

Nº 020/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a construção de uma academia popular ao lado do Campo do 

Poeirão, Metrópole  neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 021/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça do Bairro 

Primavera, neste Município. 
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Nº 022/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, que seja feito a construção de um local coberto, com uma boa estrutura para os 

ambulantes que estão nas calçadas do centro  de Caucaia, e para aqueles que foram retirados do mercado, 

e até hoje estão esperando um local apropriado  de trabalho, neste Município 

     

EMILIA PESSOA 

 

Nº 023/18 

Requer ao Exmo. senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Saúde a continuação da obra de 

construção do posto de saúde da comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

Nº 024/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde a 

retomada das obras de reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde José Maria Marques localizada na 

comunidade de Carauçanga, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 025/18 

Requer ao Exmo. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, o saneamento básico, 

drenagem e recuperação asfáltica da Rua Contorno Sul, 117, e Luiz Fernandes, localizadas no Bairro 

Planalto Caucaia, neste Município.      

 

Nº 026/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, a construção de uma praça 

com Areninha, pista de skate, academia ao livre, quiosques e calçadão, na área verde no entorno da Lagoa 

do Itambé, localizado no Bairro Itambé, neste município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 027/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o asfaltamento das ruas Colibri, 

rua Guará e rua Galiente, no bairro Parque Potira, neste município. 

 

Nº 028/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o recapeamento asfáltico da Rua 

Araquém, no bairro Parque Potira, neste município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 029/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um calçadão com academia pública, entre a Avenida 

Contorno Norte e BR 222. 

 

Nº 030/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a reforma e ampliação da Creche Nedi, do bairro Conjunto Nova 

Metrópole, deste município. 
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MERSINHO 

 

Nº 031/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Esporte e Juventude, a 

instalação de uma Areninha do Povo no bairro do Grilo, neste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 032/18 

Requer ao  Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia (Carlos Augusto Cavalcante 

Cunha), o estudo da via única na Rua Araré entre Dom Almeida Lustosa, e a San Diego, situado no distrito 

da Jurema, neste Município.     

 

Nº 033/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Saúde (Moacir 

de Sousa Soares), a reforma do Posto de Saúde, Unidade Básica Francisca de Fátima L. da Costa, situado 

no Bairro Parque Guadalajara, neste Município.     

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    

 

 
 

4-ORDEM DO DIA   

 

LEITURA 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica N° 01/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)  

Acrescenta-se o inciso III ao Art. 82 da Lei Orgânica do Município e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 04/18 – Poder Legislativo – Mersinho (Leitura)  

Cria a Comenda do Mérito Legislativo “Yara Guerra” no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 05/18 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (Leitura)  

Dispõe sobre o Dia Municipal da Campanha Eduardo Pessoa para doação de sangue, plaquetas e medula 

na cidade de Caucaia, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 01/18 – Pr. Dalmácio   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a redução da Alíquota da Contribuição 

de Iluminação Pública do Município . 

 

Indicação n° 02/18 – Pr. Dalmácio   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura e Planejamento Urbano, a implantação do 

Projeto Calçada Cidadã, com o objetivo de padronizar, no centro da cidade, calçadas acessíveis para 

portadores de deficiência física, visual e locomotora. 
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REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 001/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à Secretaria de Educação, a construção de uma creche, no Coité 

Pedreiras, neste Município. 

 

Nº 002/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à SEINFRA, calçamento e pavimentação asfáltica para a Rua Principal, 

Nenzinha Farias, São Francisco e São José, no Coité Pedreiras, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 003/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a criação e implantação do Posto de Saúde de Jandaiguaba, na localidade de 

Capuan, neste Município. 

 

Nº 004/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a criação e implantação de uma Escola Patrimonial em Capuan, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 005/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a implantação do Posto de Saúde, na Localidade dos Pinhões, neste Município.  

 

Nº 006/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, que seja feito os bueiros da Estrada dos Pinhões, neste 

Município.  

 

GERMANA SALES 

 

Nº 007/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma passagem de nível ligando o bairro Parque 

Albano ao Conjunto Ceará. 

 

Nº 008/18 

Requer ao Secretário de Patrimônio Serviços Públicos e Transportes o funcionamento do sistema de 

abastecimento de água da Comunidade Feijão localizada na BR 020. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 009/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretária de Educação (Dra. Lindomar Soares), 

retomada das obras do prédio que fica localizado no bairro Conjunto Metropolitano, que será uma creche 

de tempo integral, neste município. 

 

Nº 010/18 

Requer ao Exmo. Sr.  Prefeito Naumi Amorim, que determine a Secretaria do desenvolvimento Social a 

construção de um CRAS no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 
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FÁBIO HERLÂNDIO  

 

Nº 011/18 

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas Paraguai, Uruguai, México, Bogotá, Argentina, 

Portugal, Espanha, Brasil, Israel, Suécia, Polônia, Alemanha, Canadá e Grécia, localizadas no bairro Parque 

das Nações, neste município. 

 

Nº 012/18 

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Ruas 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 e 

17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 013/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município o recapeamento asfáltico da Rua Jabuti, Rua 

Mirador, Rua Colina, Rua Cocal, Rua Carpina e Rua Brejo Santo, no Conjunto Marechal Rondon no 

Distrito de Jurema. 

 

Nº 014/18 

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na entrada do Conjunto Marechal Rondon, nos Cariocas no distrito de Jurema, neste 

Município.   

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 015/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a reforma 

geral da Praça do bairro Planalto Caucaia com implantação de um playground para crianças e uma academia 

ao ar livre. 

 

Nº 016/18 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de sinalização com semáforo no cruzamento das Ruas 24 de Janeiro com Rua Barão de 

Ibiapaba no Bairro da Cigana. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 017/18 

Requer ao Ilustríssimo. Sr. Coordenador da Defesa Civil de Caucaia, Airton da Silva, a apresentar no 

Plenário desta Câmara de Vereadores um Plano de Prevenção de Enchentes para o ano de 2018, neste 

Município.  

 

Nº 018/18 

Requer a Exma. Sra. Presidenta da Câmara de Vereadores de Caucaia, Natércia Campos depois de aprovada 

no Pleno dessa douta Casa Legislativa, a realização de Audiência Pública para discutir a situação do 

Transporte Público no Município de Caucaia. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 019/18 

Requer Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim a construção de uma Areninha   na Rua José Marinho,  dos 

Condomínios. José Lino da Silveira  no Araturi, neste Município. 
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Nº 020/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a construção de uma academia popular ao lado do Campo do 

Poeirão, Metrópole  neste Município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 021/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a reforma da praça do Bairro 

Primavera, neste Município. 

 

Nº 022/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, que seja feito a construção de um local coberto, com uma boa estrutura para os 

ambulantes que estão nas calçadas do centro  de Caucaia, e para aqueles que foram retirados do mercado, 

e até hoje estão esperando um local apropriado  de trabalho, neste Município 

     

EMILIA PESSOA 

 

Nº 023/18 

Requer ao Exmo. senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Saúde a continuação da obra de 

construção do posto de saúde da comunidade do Carrapicho, neste Município. 

 

Nº 024/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde a 

retomada das obras de reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde José Maria Marques localizada na 

comunidade de Carauçanga, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 025/18 

Requer ao Exmo. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SEINFRA, o saneamento básico, 

drenagem e recuperação asfáltica da Rua Contorno Sul, 117, e Luiz Fernandes, localizadas no Bairro 

Planalto Caucaia, neste Município.      

 

Nº 026/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, a construção de uma praça 

com Areninha, pista de skate, academia ao livre, quiosques e calçadão, na área verde no entorno da Lagoa 

do Itambé, localizado no Bairro Itambé, neste município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 027/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o asfaltamento das ruas Colibri, 

rua Guará e rua Galiente, no bairro Parque Potira, neste município. 

 

Nº 028/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o recapeamento asfáltico da Rua 

Araquém, no bairro Parque Potira, neste município. 
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MICKAUÊ 

 

Nº 029/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um calçadão com academia pública, entre a Avenida 

Contorno Norte e BR 222. 

 

Nº 030/18 

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a reforma e ampliação da Creche Nedi, do bairro Conjunto Nova 

Metrópole, deste município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 031/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Esporte e Juventude, a 

instalação de uma Areninha do Povo no bairro do Grilo, neste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 032/18 

Requer ao  Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia (Carlos Augusto Cavalcante 

Cunha), o estudo da via única na Rua Araré entre Dom Almeida Lustosa, e a San Diego, situado no distrito 

da Jurema, neste Município.     

 

Nº 033/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Saúde (Moacir 

de Sousa Soares), a reforma do Posto de Saúde, Unidade Básica Francisca de Fátima L. da Costa, situado 

no Bairro Parque Guadalajara, neste Município.     

 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


